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Koprivnica, 17.9.2025.

Obavijest o rezultatima javnog natječaja za zapošljavanje na određeno vrijeme uz probni rad od 3 mjeseca sanitarnog inženjera u Službi za epidemiologiju
Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije je zbog iskazanih potreba u 2025. godini raspisao javni natječaj za prijem kandidata/kandidatkinje u radni odnos za poslove sanitarnog inženjera u Službi za epidemiologiju – VŠS 1 izvršitelj na određeno vrijeme za zamjenu djelatnice na rodiljnom dopustu uz probni rad od 3 mjeseca.

Natječaj je objavljen 26. kolovoza 2025. godine na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i web stranici Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije.

Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije obavještava kandidate koji su dostavili pravovaljane prijave na javni natječaj, da je nakon provedenog postupka za poslove prethodno navedenog radnog mjesta izabrana Jelena Lovrenčić.
Zahvaljujemo svim prijavljenim kandidatima na iskazanom interesu za rad u Zavodu za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije.
Ravnateljica Zavoda:

                                                                dr. sc. Draženka Vadla, dr. med., spec. epidemiologije
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